
令和6年度保護者によるアンケート結果まとめ　(3才児以上)

　今年度、学校評価資料として保護者の方へ、アンケート調査を行い、

以下のように結果をまとめさせて頂きました。 園は・・・

　この結果は、今後のより良い運営、教育活動の参考にもさせて

頂きたいと思います。 ・子供が不安に思っていたことに親の私が ・先生方がお忙しい中、たくさん準備していただき、

　ご協力ありがとうございました。   ビックリするくらい真剣に向き合って話を   一年通していつも行事を楽しみに過ごしています。

  聞いてくれた。   感謝しかありません。

回収率 98% ・職員数の減少(特に年中組担任が一人)の ・参観日や行事が多く、子供の様子が沢山見られて

  ため常に余裕がなさそうに感じる。   有難いです。

お子様は・・・

・先生やお友達と遊んだり、いろんな活動をして、 ・いつも丁寧にしていただいています。 ・教室だけでなく、園全体がいつもキレイで先生方も

  とても嬉しそうです‼   掃除して下さっているのもよく見かけるので気持ちいいです。

 

・なかなか慣れず、ずっと泣いていたが、最近は笑顔で

  登園できている。

図8、子供達が過ごしやすいように環境を整えようと努めている。

・お友達や先生と遊ぶのが楽しいようで、今日は～したと ・迎えの時に子の様子を教えてくださり、話しかけて ・施錠管理が不十分に感じる。お迎えに入っても誰が来たか

  教えてくれることが増えてきました。   くださるので、相談しやすいです。   確認する素振りがないこともある。不審者が来ても

  わからないのでは。

・あまり家では話したりしないタイプです。 ・先生方が余裕がなさそうに感じ、些細なことには ・おやつ以降、年少のお部屋で過ごしている為、全員を見きれて

  口をつぐんでしまう。   いないのか、勝手に廊下へ出て行ってしまったり、トイレへ

  行ったり、お迎えに行っても気付かれないこともあり、

  脱走してしまう子がいるんじゃないかと心配です。

   子供同士も窮屈そうです。

・色んな事を学び、それを帰宅後もやったり言ったりして、 ・担任の先生も知らないところで起こったことの連携が ・先生も十分なお休みをとってもらえたらと思います。

  園でのことを家でもやっています!!   うまくとれていないと思います。

・人手不足で先生の負担が多く、大変そうだと思う時が

・最近は「楽しかった！」と自分から言うように なってきた。 ・子供に対して気になったことはありませんが、退職される   あります。

   先生が多いので、そちらの面が少し心配でした。

  

図4、園の準備を一緒に確認している。

・自分の持ち物であることを見て確認している。 ・細かく教えて頂いてますが、たまに紙かアプリか探します。 ・施錠管理に不安を感じる。先生方(特に担任)には安心して

  (特に行事毎で持ち物がイレギュラーの時)     預けられているが、職員数減から負担が大きく、また退職者が

  でないか心配です。

・年少から一緒に準備をし、今では1人で準備や体操服、 ・いつも早めに連絡があって助かっています。

  プールの用意も知らせてくれるようになって有難いです。   運動会や学芸祭など、持ち物の確認が多いものは ・担任の先生の事が大好きと言っているので、毎日安心して

   プリント配布があると嬉しいなと思います。   お預けさせてもらってます！

 

図3、園生活を楽しんでいる。

図２、園であった事や友達の話をする。

図１、喜んで登園している。

図6、年間行事が充実している。

図9、職員に活気がある。

図1、園児一人ひとりの思いを大切にしている。

A：そう思う　　B：やや思う　　C：あまり思わない　　D：思わない

図10、安心して子供を預けられる。

図7、安全管理・衛生管理が行き届いている。

図5、家庭への連絡が細かく行われている。

図4、職員間の連携が取れている。

図3、子供の事での悩みなどを相談しやすい。

図2、応対や言葉遣いが丁寧である。
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